

全球专注医疗美容领域的领导企业——Merz Aesthetics®正式宣布完成大中华市场布局，首款重磅引入的高端透明质酸产品即填补了国内皮肤浅层皱纹管理的市场空白。作为进入中国内地市场的首场献礼，Merz Aesthetics®于6月9日举办了首届中国医美专家指导委员线上会议。来自中国内地三级甲等医院的13位整形外科及皮肤科专家，与来自德国与中国香港的多位相关领域专家齐聚，共同围绕Merz Aesthetics®的创新科技和透明质酸前沿技术展开高水平对话，并与Merz Aesthetics®的科学家和医学专家共同探讨中国医美科技创新未来。此次专家会议中就一些重点问题达成的统一意见或观点将会形成报告，在相关学术活动中进行交流。

“坚持生产经科学验证的高质量产品，提供值得信赖的结果，是我们的百年坚守，也是我们的骄傲。” Merz 集团首席执行官兼股东委员会主席菲利普·伯查德（Philip Burchard）先生表示，“Merz Aesthetics®是Merz集团的独立业务之一，专注于医学美容领域，是一家以创新推动，并以创新闻名的企业。

我们很高兴Merz Aesthetics®正式完成大中华市场布局，将与中国内地的患者、医美消费者及行业伙伴分享我们的尖端产品。”

Merz Aesthetics®中国区总经理李斌先生表示：“对于医美从业者来说，医美不仅仅是优化外观。其核心在于塑造信心、个体的独特性和价值感。Merz Aesthetics®正是基于对中国内地市场深刻的洞察，结合严谨的科研态度，最终选择首款引入BELOTERO® (保柔缇®) 高端透明质酸产品，用创新技术带来安全且可预测的自然美丽容颜。